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Ata da 18° Sessão Especial da Câmara Municipal de Cajazeiras, que ocorreu de forma

itinerante na Escola José Martins de Oliveira, no Distrito de Patamuté, Zona Rural de

Cajazeiras, Estado da Paraíba, na sua décima nona legislatura e no seu segundo período

ordinário de dois mil e vinte e cinco, de propositura da vereadora Luzia Trajano de Sousa.

No décimo oitavo dia do mês de novembro de dois mil e vinte e cinco, realizou-se a presente

Sessão Especial, sob a presidência do vereador Lindberg Lira de Souza e Secretariado

pelos vereadores Antônio Helano Vieira da Silva Segundo e Lualas Joan Pereira Pontes

Ribeiro, primeiro e segundo secretário respectivamente. Compareceram à sessão os

vereadores; Alysson Américo de Oliveira, Francisco Neto Damacena, João Lins de Souza,

Raelsa Borges de Almeida, Luzia Trajano de Sousa, Roberto Santana de Figueiredo,

Marcos Antônio Gomes da Silva, e Lamarque Barros Campos de Sousa. O Presidente

Lindberg Lira, abriu a Sessão Especial e convidou as seguintes pessoas para compor a

mesa: O ex-vereador e atual Secretário de Governo e Articulação Política, neste ato

representando a Senhora Prefeita Socorro Delfino, Ninha do Frigorífico; a Presidente da

Associação do Sítio Baixio, Marineuda Pires; a Secretária da Associação Rural do

Patamuté, Mariene Josefa; Francinete Freitas, vice-presidente da Associação Rural do

Patamuté; Mateus de Souza Oliveira, morador do Distrito de Patamuté e estudante do IFPB;

Geraldo Vicente, Presidente da Associação do Sítio Caldeirão dos Souza; a Professora da

Escola José Martins de Oliveira do Distrito de Patamuté, Ana Cristina. Em seguida, o

Presidente solicitou a todas e a todos que ficassem de pé para a execução do Flino da

cidade de Cajazeiras. Dando seguimento, o Presidente convidou o primeiro secretário para

a leitura do material de expediente da primeira secretaria, que constou o seguinte;

REQUERIMENTO N°36/2025 da vereadora Luzia Trajano de Souza solicitando uma

Sessão Itinerante do Poder Legislativo na comunidade de Patamuté, no dia 28 de novembro

de 2025. Data sugerida. EDITAL DE CONVOCAÇÃO: “O Presidente da Câmara Municipal
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de Cajazeiras, vereador Lindberg Lira de Souza, no uso de suas atribuições legais e de

acordo com o artigo 141 do Regimento Interno do Poder Legislativo, convoco os senhores

vereadores e as senhoras vereadoras para participarem de Sessão Itinerante na

comunidade do Patamuté. Propositura da vereadora Luzia Trajano, a realizar-se neste dia

18 de novembro de 2025, terça-feira, às 18 horas, será transmitida ao vivo pelos canais

Sertão da Paraíba, YouTube e Facebook. Gabinete da presidência da Câmara Municipal

de Cajazeiras, em 3 de novembro de 2025. Lindberg Lira de Souza, Presidente, e demais

vereadores cientes”. Em seguida, o Presidente convidou a vereadora Luzia Trajano para

fazer a justificativa da presente Sessão Especial, a qual seguiu com: “Boa noite. Senhor

Presidente, colegas vereadores, colega vereadora e todo o público aqui presente no

auditório e também cumprimento a todos os funcionários da Câmara Municipal, toda a

imprensa e todos os telenautas que nos acompanham através dos canais do YouTube e

também Facebook, todas as redes sociais. A realização da Sessão Itinerante da Câmara

Municipal de Cajazeira, no Distrito de Patamuté, justifica-se pelo compromisso desta Casa

Legislativa em promover a aproximação entre o Poder Público e a comunidade, garantindo

maior participação popular e ampliando o diálogo direto com os moradores da Zona Rural.

A iniciativa tem como objetivo ouvir de perto as demandas, necessidades e sugestões da

população, fortalecendo a transparência das ações do legislativo e assegurando que as

decisões tomadas reflitam fielmente os interesses coletivos. A descentralização temporária

das atividades parlamentares permite que os cidadãos que enfrentam dificuldade

deslocamento até a sede do município tenha a oportunidade de acompanhar os trabalhos

legislativos, exercer a cidadania e contribuir com o debate público. Dessa forma, a Sessão

Itinerante em Patamuté reafirma o compromisso da Câmara Municipal com a democracia

participativa, com o desenvolvimento das comunidades rurais e com a construção de

políticas públicas mais eficientes e alinhadas à realidade local. E aqui, Presidente, eu já

quero agradecer ao Senhor que de pronto atendeu o nosso requerimento e veio com toda

a estrutura da Câmara, enfrentando as dificuldades para chegar aqui ao Distrito de

Patamuté e fazer essa Sessão Itinerante. Agradecer também aos colegas vereadores que

aprovaram o nosso requerimento, que aqui estão presentes para ouvir da população o que

está realmente necessitando nas comunidades. Quero agradecer ao comandante da
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Polícia Militar por ter disponibilizado a guarnição para estar aqui presente. Quero agradecer

a direção da escola na pessoa da vice-diretora Elaine, que de pronto abriu as portas para

receber a Câmara Municipal aqui no Distrito de Patamuté. Quero dizer que a gente já fez

essa Sessão no nosso mandato anterior, que o prefeito era José Aldemir Meireles. E hoje,

presidente, eu estou um pouco triste em fazer essa sessão itinerante aqui no Patamuté,

porque quando foi na gestão do prefeito José Aldemir, a gente tinha uma lista de benefícios

que foram feitos aqui no Distrito e hoje a gente não tem nada para apresentar além de

estradas, como foi falado aqui na sessão ordinária, mas que infelizmente ficou estrada por

fazer, atenderam uns e outros não. Então assim, essa sessão hoje aqui foi muito importante

^ para que a gente possa compartilhar com os colegas vereadores a nossa tristeza de aqui

no Patamuté a gente não ter uma relação para dizer. Infelizmente a ambulância que era

para o Distrito de Patamuté, foi desviada até para o Distrito de Catolé. O calçamento

também foi desviado só porque eu passei a ser oposição. Eu quero dizer à Senhora

Prefeita, que eu Luzia sou oposição a ela, mas que na população do Patamuté ela teve

muitos votos. E assim a vereadora Luzia continuou fazendo a sua justificativa. Dando

seguimento, o Presidente convidou Marineuda Pires Alencar para fazer uso da palavra.

“Meu boa noite a todos. Eu queria em nome de todos os vereadores fazer um

agradecimento e dizer que, para mim, foi muito emocionante eu ter ido para aquela sessão

da Câmara e chegar lá, saber que a vereadora Luzia, que não foi votada por mim nenhuma

vez, estava ali me propondo uma homenagem, uma Moção de Aplauso pelo meu trabalho

e os vereadores que, nem todos conhecem quem é Marinelda e o que Marinelda faz,

estavam lá também realmente dizendo sim. Então, para os que conhecem, sabe qual é a

minha vida e os que não conhece busquem mais a descobrir, porque para mim o importante

na vida é servir. E isso eu faço há muito tempo”. E continuou com o seu pronunciamento.

Em seguida, o Presidente facultou a palavra a Mateus de Souza Oliveira, o qual fez um

breve pronunciamento, bem como, cobrou a construção de um ginásio no Distrito de

Patamuté. Em seguida, o Presidente abriu o espaço para a quem quisesse fazer uso da

palavra, o jovem Breno Marinho se prontificou e leu uma solicitação da construção de um

Ginásio Poliesportivo no Distrito de Patamuté e posteriormente entregou ao representante

da Prefeita, Ninha do Frigorífico. Em seguida, o Presidente passou a palavra para os
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vereadores Raelsa Borges, Neto da Vila Nova, Luaias Joan, Marcos do Riacho do Meio,

Helano Segundo e Robertos das Redes, ocasião em que todos parabenizaram a vereadora

Luzia Trajano pela propositura e enalteceram a importância da realização de uma sessão

itinerante nas comunidades com a finalidade de levar os trabalhos da Câmara às

comunidades. O vereador Helano Segundo justificou a ausência da vereadora Sara Sheyla

na presente sessão, pois teve um problema pessoal. O popular Cristiano frisou a

importância de se ter um Plano de Incentivo para o agricultor. Por fim, o Presidente passou

a palavra para o último orador da noite, representando a Senhora Prefeita, o Secretário de

Governo em Articulação Política, o ex-vereador Ninha do Frigorífico, o qual o fez um

consistente pronunciamento demostrando todo o trabalho da prefeita. Não havendo mais

nada a ser tratado, o Presidente agradeceu a participação de todos e declarou encerrada

a sessão. Para constar, foi elaborada a presente ata que, depois de lida e aprovada, será

assinada pela Mesa Diretora. Plenário Edmilson Feitosa Cavalcante. Em 17 de novembro

de 2025.

PRESIDENTE
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